

省内首条牙齿美容保健咨询热线开通

记住67353300,你就拥有一个私人牙医

67353300
口腔健康百事通!
你的牙齿问题我来解决!
牙齿美容保健专业网站:
www.zzkqmr.com
爱牙QQ咨询:646106790

上周一,一个好记上口的电话号码67353300,成为我省首条由口腔专业机构开通的口腔健康百事通。它的启用标志着河南省口腔医疗服务的整体水平进入一个新的里程。今后,所有受口腔健康困扰的市民可以随时拨打口腔百事通,咨询有关口腔问题,预约牙科诊疗。

据了解,口腔百事通至开通以来,已接受500多个爱牙者的咨询。百事通电话咨询中心负责人刘主任说,作为全省首条牙齿美容保

健专线,每天都能接到近百个电话。口腔百事通中心口腔专家汇聚,你可随时拨打67353300,中心专家将立即为你解答牙齿问题,在线专家将进行耐心细致地解答和有针对性地导诊,让你轻松告别困惑和烦恼。

医院链接:郑州市新世纪女子医院美牙健齿中心——目前省内唯一一家牙齿美容、牙齿修复治疗相结合的口腔医疗机构。目前开展的项目有:美容冠明星美牙技术、冷光美白、无

痛洁牙、镶全瓷牙、贵金属烤瓷冠、钛合金烤瓷冠等各类义齿;牙齿美容及个性化装饰;牙齿缺损(缺失)、牙齿黄黑、牙齿大小不一、牙缝过大、歪牙、暴牙、错牙、牙列不齐、牙齿不理想(难看)等临床症状的诊治、牙体牙髓病治疗;老年人牙缺失高端修复。

牙齿美容保健专业网站: www.zzkqmr.com
爱牙QQ:646106790

手脚冰凉 冬季调治有妙方



天气越来越冷,体质虚弱、肺功能弱、免疫差的女性常会感到手脚冰凉,反复感冒,这是因为,女人乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)。肺虚(易反复感冒、虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染)。

民间有个单方,简单有效,用路党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其健脾益肺,恢复了人体本身的气血生成机能,能明显提高免疫力,增强肺功能,停药后不会反弹。对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。据了解,我市紫荆山百货二楼医药部三区、商业大厦医药部专柜、金博大负一楼药品专柜、市五院对面同禧堂大药房、群众艺术宫东门泰隆大药房、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部都能买到现成的路党参膏滋,很是方便。详情可咨询0371-65669115、65669117。

口腔健康百事通67353300——你的牙齿问题交给我

◆郑东新区秋女士:我的牙齿为什么会变色?

口腔健康百事通67353300专家:很多人都对自己牙齿的颜色不满意,和电视广告里那些“亮丽洁白”的牙齿相比,简直有着天壤之别。牙齿黄,这是为什么?牙齿变色的主要原因有以下几点:

- 1.因龋齿使牙齿硬组织遭到破坏,细菌分解了其中的代谢产物以及外源性染色,导致病损处呈深灰色或墨黑色。
- 2.牙外伤或者因为正畸力量过大,都可能导致牙根尖部血管断裂或牙髓内出血,血液渗入牙本质小管后分解,牙齿变成浅灰色。
- 3.患有根尖周炎,并且做了塑化治疗后,棕红色的塑化液渗入牙本质小管,然后再透过半透明的牙釉质显现出来,形成棕红色。
- 4.日常食用、饮用的外来色素较多,都

会黏附在牙面上,形成的色素沉淀,比如烟渍、茶色、酱油色等,称为外源性染色。

解决方法:牙齿美白治疗可以有效地解决牙齿黄的问题。解决方法主要是使用超声波洁齿、冷光美白、美容冠修复等成熟的技术进行牙齿颜色修复,这些技术都非常成熟,可以取得满意效果。当然,平时认真刷牙也是避免牙齿变色的好办法。

本期指导专家(河南口腔健康百事通特聘专家)

赵德彪 主治医师,口腔美学专家,中华口腔医学会会员,郑州市新世纪女子医院美牙健齿中心主任,曾长期受聘于北京军区264医院。有多年临床工作经验,擅长牙齿美容修复、颌面各类手术、口腔内窥镜治疗、牙体治疗等。



2009中国·郑州首届 亚太不孕不育前沿诊疗技术学术峰会顺利召开



上周六,由中国医师协会主办,郑州天伦医院承办的“2009中国·郑州首届亚太不孕不育前沿诊疗技术学术峰会”在绿城郑州召开。

北京协和医院孙大为教授、中日友好医院曹兴午教授、台湾童综合医院生殖中心汪文生教授、新加坡竹脚妇幼医院韩孝泉教授、北京人民大学崔恒教授、北京大学人民医院生殖中心主任沈沈教授、上海第一妇婴医院保健院杨帆教授、郑州天伦医院腔镜中心孙朝霞主任等专家共同出席了此次盛会,就微创技术在不孕不育症及妇科领域的诊疗经验、手术技巧、操作规范等方面进行了交流,同时还就不孕不育前沿诊疗技术的临床应用进行了深入广泛的探讨。我省200余名参会医生的学习情绪高涨,专家讲议精彩不断,现场不时响起雷鸣般的掌声。

近年来,不孕不育的发病率越来越高,并呈现逐年上升的趋势。我国不孕不育人群已从上世纪70年代的1%~2%上升至90年代的

10%~15%。据不完全统计,我国每八对夫妻中就有一对不能生育,育龄人群的不孕不育比例平均约为12.5%。据世界卫生组织预测,不孕不育将成为仅次于肿瘤和心脑血管病的第三大疾病。

本届技术峰会历时两天,不仅开创了河南地区不孕不育诊疗技术交流研讨的先河,还将为促进本地区乃至全国不孕不育领域的发展起到重要的促进作用。

据悉,此次会议结束后,中国医师协会还将与郑州天伦医院携手定期为河南地区培训腔镜手术医生,省内不孕不育或妇科专业的医生均可报名参加(每期名额15名)。同时,为切实解决河南不孕不育患者看病难、看专家更难的就医难题,郑州天伦医院将定期邀请国内外知名不孕不育专家来院会诊及手术,让中原地区广大的不孕不育患者足不出户就可就诊于国内外名医,为河南地区不孕不育患者成功生育带来了新的希望。
董亚飞 郭世玉

一日睡安枣仁颗粒让您摆脱失眠困扰 一杯水两粒药 让您美美睡大觉

一日睡安枣仁颗粒运用国际尖端离子提纯工艺从卡哇根中萃取出能够快速恢复大脑松果体年轻态的“卡哇酮”,卡哇是一种胡椒科类植物,生长期2~5年,主根和茎直径最大8cm,深褐色,气辛辣,味略酸,主要生长于南太平洋岛屿斐济、瓦努阿图、波利尼西亚等国家。当地人将其榨汁作为饮料有几千年的历史,因卡哇树根中具有天然活性物质卡哇酮,它能够快速修复松果体,使松果体恢复年轻态,分泌足够褪黑素。能够调节大脑神经递质浓度平衡,缓解压力焦虑抑郁紧张,放松身心,具有镇静催眠、抗真菌、抗血栓形成、抗疲劳、减肥、肌肉松弛的作用,是一种良好的抗焦虑、抑郁剂,使人醒后头脑清醒,心旷神怡,精力充沛,思维快捷。

一日睡安枣仁颗粒中所独有的从刺五加、五味子、酸枣仁中提取的神经修复素迅速进入脑干尾端,抑制多巴胺过量释放,调节过度兴奋的中枢核团,帮助人体建立规律生物钟。晚上睡得香,白天精力旺。

一日睡安枣仁颗粒改善脑部微循环,提高血液含氧量,营养脑部神经,提高神经细胞自我修复能力,使大脑皮质及神经系统达到自然平衡,彻底摆脱失眠困扰。

咨询热线:0371-63063938
经销地址:商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部/郑州百货大楼一楼医药部/易初莲花(紫荆山店)/同禧堂大药房(市五院对面)/河南福康医药超市(黄河路与花园路交叉口50米)

送礼送健康 就送“水宜生”

不一样的水杯

如今“水宜生”已被广大消费者所熟知,这款外观看似普通的杯子,实际上是一台高科技活化水处理机器,有实验验证:水宜生能在1~3分钟内制出弱碱性、小分子团、抗氧化、富含矿物质和微量元素的健康好水。

长期饮用水宜生制造的水,对清烟解酒、溶脂瘦身、排毒养颜、提高免疫力、延缓衰老等都有帮助作用。“饮水与健康”专家李复兴教授说:“弱碱性水能够排酸毒、增强免疫力,其小分子团的活性,能溶解血管和肠道中的垃圾并排出体外,不仅有助于消化和调节菌群平衡,尤其对便秘有显著的效果。”

不一样的心意

水宜生是一款高科技健康饮水产品,逢年

过节最能表达心意。它体积精巧,外观高档,经久耐用,上班、出差、旅游、见客户、探亲访友都可以随身携带,想喝就喝,十分便捷;水宜生不用通电,环保、节能,送给老人或小孩使用,都十分安全放心。另外水宜生的性价比很高,能使用3年以上;用水宜生送礼,礼送得特别,心意也特别。

不一样的健康

张女士说,老公送我水宜生,每天喝上几杯水宜生制造的水,再也不用担心发胖了。

刘大妈说,孩子们今年送的水宜生,可算是送到我跟老伴心坎里了。我多年的痛,老伴儿经常便秘,我们用水宜生喝水改善都特别明显。

宋先生说,给客户送礼一定要送到点上,送得有新意。今年,我已经送出去20个水宜生了。

咨询:60552200